



На конференцији за штампу последних дана августа 2022. Александар Вучић, председник Републике Србије, је дао оцену о потреби да се формира „Блок нормалности, пристојности, Српски блок“, што је изненађење имајући у виду потпуну супротност његових дела (на речи политичара његова школе не треба обраћати пажњу) и то у периоду дугом скоро тридесет година. Шта је рекао?

„И зато ће бити важно да формирамо блок нормалности, пристојности, српски блок! (када кажем српски не мислим национално српски, и грађански и национално, блок пристојности кои ће да се супротстави и једнима и другима!“ (РТС, А. Вучић)



Вешто и добро спакована прича, као да га саветује нека добра и скупа агенција из, рецимо, Израела? Сигурно је да ће овај илузионистички потез свакако проћи код оних

који, борећи се за опстанак, немају времена да пажљиво посматрају шта раде политичари у Србији.

На политичкој сцени Србије постоје два формална тора: блок „десно“ окупљен (око Вучића) и блок „лево“ (у процесу коагулације и завршиће такође око једне личности). Ко хоће да се бави политиком то може да ради унутар поменута два простора јер ту је дозвољено уживање средстава званих политика. Наравно, под строго опредељеним правилима понашања и без наде да квалитетан и продуктиван рад доведе до напредовања у хијерархији. Можеш радити колико хоћеш али на кључне функције ће увек бити распоређивани „падобранци“ који до тада нису виђени нигде (осим у тренинг центрима великих сила) и који су током живота учинили ништа.

Између је пустина, брисан простор, без воде и хране у коме се налази 90% грађана. Ту постоји формална слобода да се бавиш политиком али не можеш у медије, немаш новца да путујеш и промовишеш своје идеје (када већ не можеш у медије), и имаш проблем са институцијама државе (полиција, агенције, разбојници у служби политике, итд). Ако случајно се у том простору ипак формира нека политичка биљка одмах се интервенише, синергијом обе политичке стране, а ако то не помогне спушта се ниво прихода грађана или подижу расходи како би се у будуће онемогућио развој. Значи формално постоје услови и права, али у пракси је неизводљиво. Беживотни микроклимат, свесно и намерно произведен! Толико о демократији у Србији.

„Српски блок“ - Искрена идеја, или само још један покушај политичког пресвлачења

Пише: Душко Кузовић
петак, 02 септембар 2022 14:50

